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Minden versenyző életében vannak különösen kedves versenyhelyszínek és versenyek, 

és az L Racing – Dynamic Rally Team versenyzője, Pethő István számára a Kassa Rali 

egyértelműen ilyen. A pilóta – hűséges navigátorával, Rubóczky Attilával együtt – az 

őszinte öröm hangjain konstatálta, hogy újra megérkeztek hőn szeretett pályáikra, 

Kassa környékére, ahol reményeik szerint újból egy nagyon jót versenyezhetnek majd 

Mitsubishijük volánjánál. A verseny a szlovák és a magyar bajnokság értékelésébe is 

beleszámít, ezért a páros különösen motiváltan várja a szombati rajtot. 

 

Pethő István: - Végre itt, Kassán! Nagyon szeretjük ezt a környéket és ezeket a pályákat, 

úgyhogy minden szívesen térünk ide vissza. Örülök, hogy az itthoniakkal együtt 

versenyezhetünk, mert így legalább képet kapunk arról is, nagyjából hol állnánk jelenleg a 

magyar bajnoki mezőnyben. A szlovák bajnokságnak ez lesz idén az utolsó versenye, 

úgyhogy szeretnénk jól szerepelni, és pozitív eredménnyel zárni az évet. Szerencsére az 
idei Kassa Rali programjában is a kedvenc pályáink szerepelnek. Egyedül a második nap 

első gyorsaságija nincs ínyünkre, de azt is majd csak abszolváljuk valahogy. Először 

azonban csak az első napra összpontosítunk, hiszen szeretnénk egyből az első gyorstól 

kezdve jó tempót diktálni. Szeretnénk jól érezni magunkat és célba érni. Az autó topon 

van, mi is pörgünk, ezért remélem, semmin nem fog múlni a jó szereplés. 

 

Rubóczky Attila: - Amint azt Tyutyu is említette, szeretjük a Kassa környéki pályákat. 

Tavaly picit keserű szájízzel távoztunk innen, mert az utolsó körben egy technikai hiba 

folytán több pozíciót is veszítettünk, ezért reméljük, hogy idén nagyobb szerencsével 

járunk majd. Legutóbbi versenyünk, a Lubenik Rali jól sikerült, felszívtuk magunkat, 
úgyhogy most szeretnénk ezt meglovagolva egy jót versenyezni ezeken a klasszikus 

pályákon, és pozitív eredménnyel zárni ezt a szlovák bajnoki idényt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team – L Racing együttműködő partnerei:  

Landis+Gyr, Halker Kft, Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, VPT-Group Kft, LGAqua Kft, Gramex 2000 
Kft Everling Kft, Origo Pack Kft, Brikettalo.hu, Soft Consulting Hungary Zrt. Tahográf Controll , 
Lemonet Kft, Interswitch, Nero Sped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto, Shx Gold Kft, Crew Print, 
Reiger Suspension.cz, Épület Autómazika, 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók.
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További együttműködő partnereink: 

 

 


